



市环保局首次召开新闻发布会 通报今年一季度城区空气质量等多项数据

7家热电厂 污染环境限期整改

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日，市环保局召开新闻发布会，通报了郑州市今年第一季度城区空气质量等多项数据。统计显示，通过环保部门的治理，2007年共新增本市工业企业SO₂（二氧化硫）削减量为21878吨，与去年同期相比，这一量的缩减为郑州多带来8天好天气。本次发布会也是近年来在环保部门首次召开。

环境状况比前几年好了

根据环保部门的检测，今年一季度本市空气质量一级天数为3天，二级天数为82天，三级天数为6天，空气中二氧化硫、二氧化氮及可吸入颗粒物平均值均比往年有所改变，截至4月15日24时，空气达标率达到了94.3%，创历史最好水平。

同时，本市所辖贾鲁河、伊洛河、双洎河、双洎河界河的COD（化学需氧量）平均浓度与去年同期相比也均有下降。

高污染高能耗企业带来环保难题

据市环保局污染控制处负责人介绍，大气中的SO₂含量直接影响着空气质量，而在治污工作中，对于大型燃煤企业的脱硫治理成为重点。2007年，本市10家电厂的16台发电机组完成了脱硫治理工作，仅这一项就使得SO₂向大气中的排放量减少了15370吨。

另外，2007年本市共关闭污染严重企业

340家，其中关闭小火电机组3家8台；关闭水泥生产企业21家；市区拆除燃煤锅炉28家44台；关闭其他污染严重企业180家，并由此削减SO₂排放量6508吨。

但其同时提到，在节能与减排的工作中，伴随着我省GDP飞速增长的势头，对高污染高能耗企业的产业结构作出调整，也成为环保工作的难题。而新建电厂擅自投入生产或原有企业将设备擅自停运等企业领导层决策问题，也是环保工作中的难点。

被通报企业限期4个月整改

本次环保部门通报了巩义市申孚实业股份有限公司（豫联集团）、郑州市郑东新区热电厂（新建项目）、中铝河南分公司大鹏电厂（新建项目）、郑州新力电力有限公司、郑州亚能兴隆热电厂、河南华懋电力（巩义）有限公司、中国铝业河南分公司热电厂等7家单位存在不同情况的脱硫设施不合格问题。经市政府批准，上述企业被限期于8月30日前全部建成脱硫设施，整改到位。

就之前的江海啤酒厂在省环保局抽查中存在的工业废水未经处理直接排放问题，市环保局副局长韩俊远回应，经查该厂因资金等原因进行设备试运行，也未办理运行手续，根据有关规定，已经对其作出停产补办手续的决定，但最终结果仍需省环保局审查处理。

韩俊远同时表示，环保部门有望建立定期的新闻发布制度，争取每季度向市民通报环保监测、治理各项工作数据，但这一长效机制的确立尚需政府审批确立。



开幕式精彩表演

一展身手 金水区运动会开幕，历时近8个月

□晚报记者 李丽君 / 文 晚报记者 王梓 / 图

本报讯 昨日上午，金水区“全民健身与奥运同行”2008年运动会在省体育中心开幕。据了解，本次运动会将历时近8个月，即日起至12月6日，期间，金水区的居民们可以参加各种竞技体育比赛、社区群众性体育游戏和“千村万里行”等系列体育活动，

其中包括田径、篮球、羽毛球、乒乓球、保龄球、踢毽子、秧歌、武术、健身操等3个大项28个小项的比赛，预计将有5000余名群众参与到此运动会中。

据悉，如此大规模的全民参与性运动会，是金水区有史以来参与人员最多、活动时间最长、比赛水平最高的一次体育盛会。

线索提供 李杰

政府投入5000万 新建25所敬老院

□晚报记者 裴蕾

本报讯 今年，市政府将投入5000万元，用于完成新建、改扩建敬老院25所。昨日，记者从《郑州市2008年敬老院建设工作实施方案》中了解到，本市五保人员的集中供养率将提高到50%。

《实施方案》中规定，今年郑州市将完成新建、改扩建敬老院25所，其中，新建15所敬老院，改扩建10所敬老院，新增床位1200个。供养标准将按照“集中供养每人每年不低于农村低保标准2倍，分散供养每人每年不低于农

村低保标准1.2倍”的要求，现行标准高于最低标准的不得降低，低于最低标准的要提高。

据了解，目前，已经有10所新建敬老院完成主体工程，预计今年上半年可以竣工的10所敬老院分别是新郑新村镇敬老院，新密曲梁乡敬老院、刘寨镇敬老院、荥阳崔庙镇敬老院、豫龙镇敬老院，中原区中心敬老院，二七区中心敬老院，金水区中心敬老院，管城区圃田乡敬老院，上街区峡窝镇敬老院。5所改扩建敬老院主体工程完成，分别是新郑梨河镇敬老院、八千乡敬老院，新密市袁庄乡敬老院、来集镇敬老院，高新区沟赵敬老院。

必胜客欢乐餐厅

来必胜客，变身魅舞“王”“后”

当2008年新年的冰雪还没有融化之时，水上之城威尼斯又开始了新一年的狂欢。威尼斯狂欢节，作为历史上最悠久、最壮观的狂欢节之一，今年的威尼斯狂欢节在持续11天中，在拥有1200多居民的威尼斯，迎来了上百万名游客。人们戴着精致的面具，在广场上欢歌劲舞，坐在美丽的贡多拉上，徜徉在蜿蜒的威尼斯河道中。

如果你正在为错过这场视觉和听觉的盛宴而遗憾的话，必胜客欢乐餐厅将在这个春天，将狂欢节带给你。一场“必胜客美食嘉年华狂欢威尼斯狂欢节”。只要你在本月亲临必胜客欢乐餐厅，品尝最新推出的威尼斯狂欢风情套餐，就能获赠精美威尼斯风情明信片，更有机会参加于2008年4月29日（18:00）在郑州必胜客欢乐餐厅举行的“魅舞‘王’‘后’”为你揭秘威尼斯狂欢之夜！派对活动，华美服饰展示，炫目的面具舞，鸡尾酒秀和有趣的互动游戏将让你现场领略威尼斯文化的风采；而狂欢盛宴，记忆力超凡的你，还望现场参加000“魅舞‘王’‘后’”网络游戏大比拼。有美食，有文化，还有欢笑和惊喜，还不快点戴上“魔力面具”，来必胜客，变身魅舞“王”“后”。

城市招募

赶快报名吧！

Kfcpzhenzhou@163.com

招募时间：即日起 - 2008-4-22日截止
报名方式：拨打郑州必胜客欢乐餐厅电话：0371-66266657 报名加。
亦可将您的姓名、联系方式发送邮件到：

必胜客全新推出的“双面狂欢比萨”，将威尼斯的创意和热情传承给比萨。一半是精选意大利特产鲜红猪肉配以红甜椒，饱满的红色彰显浓烈和热情；另一半选用地道海鲜美味大虾、鱿鱼圈和八爪鱼，在香嫩与鲜美之外，特殊的独家腌制法和淋上的意式番茄酱，洋溢着神秘味觉的召唤力。

用海、陆双栖的食材做馅料，令比萨的两边分别表现不同的面貌、口感与风格。时而可以热烈，时而可以清雅，时而又是惬意的，时而又是闲散的，这是比萨的两面，亦可以是我们生活的两面。无肉不欢的你可以大块朵颐，钟情海洋风味的你不妨享用另一半，无论你是否亲身经历过威尼斯的狂欢节，在分享双面狂欢比萨之际，必有恣意的欢乐与分享自由心生。

同时，细心的你将会发现，当你来到我们郑州金博大必胜客的餐厅时，你已经置身于一个美丽的假面世界中。要知道，每到狂欢节到来之时，意大利的威尼斯就成为假面的海洋。起源于公元12世纪的威尼斯狂欢节在18世纪盛极一时，当时欧洲各国的王孙贵族都到威尼斯观石演出，参与街头和广场上的民众狂欢，由于他们不想暴露身份，戴面具和乔装打扮就成了一项延续的传统。

威尼斯人会告诉你关于面具的传说：“赌徒戴上它可以躲避债权人，医生戴上它可以破除病魔，贵族戴上它还可以沿街耍宝，权贵和穷人可以通过面具融合在一起。”

在必胜客“魅舞‘王’‘后’”为你揭秘的狂欢之夜派对活动中，面具文化将贯穿整个派对，在开场节目——“浪漫水城服饰秀”中，舞者将身着华美的服装，佩戴上精美的面具，在灵动而狂放的魅舞中在场的您将一同感受那面具之下奔放的心灵。

刚朵拉甜盘
Green Tea Chocolate Mousse Cake

梦境水城
Bellini

必胜客欢乐餐厅
WWW.PIZZAHUT.COM.CN